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L.dz. 619 /2023                                                                                                  Olsztyn dn. 28.04.2023r.

Nr postępowania:  143/2023/PN/DZP                                  

Do wiadomości 

                 wszystkich uczestników                                         

postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym nr 143/2023/PN/DZP pt. „Wykonanie usługi polegającej na instalacji i 

uruchomieniu systemu rezonansu magnetycznego MR450W firmy GE Healthcare wraz ze 

szkoleniem personelu dla Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko – 

Mazurskiego w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI _2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 

ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane 

zapytania.    

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pkt 1 lit. c. OPZ, wymaga od Wykonawcy zobowiązania do stosowania w czasie 

przeglądów i napraw wyłącznie fabrycznie nowych, oryginalnych, części zamiennych, dostarczonych 

w oryginalnych opakowaniach. Nie jest dozwolone dostarczanie i stosowanie zamienników dla części 

oryginalnych. 

W dobie obecnego kryzysu ekonomicznego oraz problemów z jakimi borykają się placówki medyczne 

z uwagi na inflację oraz rosnące opłaty za energię elektryczną, wnosimy o weryfikację 

zaproponowanych przez Zamawiającego w/w zapisów i potwierdzenie, iż w celu wykonania zadania 

w sposób zapewniający sprawne i bezpieczne działanie urządzenia Zamawiający dopuszcza 

dostarczenie części regenerowanych/używanych, jednakże nieodbiegających parametrami od nowych, 

oryginalnych, dedykowanych przez producenta. Nadmieniamy, iż części regenerowane/używane 

posiadają gwarancję na taki sam okres, jaki oferuje producent na części nowe. Powyższe rozwiązanie 
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przełoży się na ponoszenie znacznie niższych wydatków przez Zamawiającego, przy jednoczesnym 

zachowaniu sprawności aparatu jak podczas instalacji części nowych, co z kolei ma swoje 

odzwierciedlenie w racjonalnym wydatkowaniu środków publicznych, których Zamawiający jest 

dysponentem. Wskazujemy, iż rezonans magnetyczny MR450W firmy GE Healthcare będący 

przedmiotem zamówienia nie jest już objęty gwarancją producenta. Ponadto, zgoda Zamawiającego na 

powyższe będzie spójna z polityką ekologiczną naszego państwa oraz Unii Europejskiej w związku z 

zasadą wydłużania życia produktów i obniżaniem negatywnego oddziaływania na środowisko na 

każdym etapie cyklu życia produktu. Wskazujemy, iż do produkcji nowych części zużywane są duże 

ilości energii, stosowane są szkodliwe substancje, emitowane są zanieczyszczenia do powietrza czy 

odprowadzane są duże ilości ścieków.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treści zawarte w  SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 2: 

Zamawiający wymaga by wykonawca dysponował i skierował do realizacji zamówienia 3 osoby, które 

posiadają wymagane kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i wykształcenie, niezbędne do 

wykonania zamówienia tj. posiadające certyfikaty imienne wydane przez producenta aparatu lub 

autoryzowany przez producenta ośrodek szkoleniowy. Szkolenie odbyte w ostatnich 36 miesiącach.

Nadmienić jednak trzeba, że obecnie na rynku funkcjonuje kilku Wykonawców serwisujących 

z powodzeniem aparaturę medyczną, będącą przedmiotem zamówienia, którzy dysponują inżynierami 

legitymującymi się certyfikatami ukończenia szkoleń uprawniających do serwisowania urządzeń 

medycznych wydanymi przez podmioty niezależne od producenta, posiadającymi niezbędne 

doświadczenie (ponad 3-letnie) i wyksztalcenie. Rezonans magnetyczny MR450W firmy GE 

Healthcare nie jest nowością na rynku medycznym, więc inżynier z długoletnim stażem w serwisie 

rezonansów GE jest wiarygodniejszym serwisantem niż ten, który ma kilka miesięcy doświadczenia, a 

legitymuje się wymaganym przez Zamawiającego imiennym certyfikatem producenta aparatu.

Wskazujemy, że zgodnie z art. 112 ust. 1 PZP zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu 

w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiający ocenę zdolności wykonawcy 

do należytego wykonania zamówienia, w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy 

zdolności. Jednocześnie, zgodnie z art. 16 pkt 1) PZP, zamawiający przygotowuje i przeprowadza 
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postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz 

równe traktowanie wykonawców. Wskazujemy, iż pozostawienie zapisów SWZ w dotychczasowej 

treści, spowoduje złożenie oferty jedynie przez producenta sprzętu, oraz wykluczy z udziału w 

postępowaniu firmy niezależne od producenta, które z powodzeniem świadczą usługi serwisowe 

rezonansu magnetycznego będącego przedmiotem zamówienia, potwierdzone licznymi referencjami.

W związku z powyższym, w trosce o zapewnienie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie 

wykonawców, wnosimy o dopuszczenie do udziału w postępowaniu Wykonawców zatrudniających 

inżynierów serwisu, posiadających odpowiednie przeszkolenie w zakresie serwisowania rezonansów 

magnetycznych GE, potwierdzone imiennymi certyfikatami wydanymi przez firmy szkoleniowe 

niezależne od producenta, jednak od min. 5 lat szkolące w Europie inżynierów w zakresie obsługi 

aparatury medycznej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treści zawarte w  SWZ w powyższym zakresie.

Z poważaniem,

                                                                                                                                                                                        

Sporządzili: Anna Opalach
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